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Розвиток системи логістичного забезпечення завжди здійснювався 

паралельно з розвитком збройних сил і способів ведення війни, операції і бою. В 

умовах агресії Росії Збройні Сили України (ЗСУ) отримують у партнерів та 

використовують у бойових діях нові види озброєння, бойової техніки. Способи 

ведення бойових дій проти країни-агресора висувають свої вимоги до 

забезпечення підрозділів ЗСУ озброєнням, військової технікою, боєприпасами, 

матеріальними засобами та військово-технічним майном. В таких умовах 

актуальним є застосування нових форм та методів організації системи 

логістичного забезпечення. 

Основою щодо вивчення та впровадження нової системи логістичного 

забезпечення є досвід ведення бойових дій. Однак, на нашу думку, слід 

враховувати такий критерій як підвищення бойових можливостей підрозділів. 
Тому, найбільш доцільним є прийняття на озброєння бойових систем нового 

покоління, у тому числі роботизованих комплексів та безпілотних систем, 

розробка нових інформаційних технологій для їх управління. Це відповідає нової 

американської стратегії “Армія-2028”. 

Розвиток системи логістичного забезпечення армії США полягає у 

створенні інформаційного середовища управління логістичним забезпеченням, 

інтегрованим у загальний інформаційний простір автоматизованої системи 

управління військами. Впровадження автоматизованої системи управління 

дозволить у реальному масштабі часу отримувати інформацію про 

забезпеченість бойових підрозділів матеріальними засобами, фактичну витрату 

боєприпасів, пального, інших матеріальних засобів, здійснювати контроль 

технічного стану озброєння та військової техніки, потребу у проведенні ремонту. 

Реалізація такої концепції, що представляє сукупність автоматизованих 

процесів з обліку, визначення місцезнаходження запасів матеріальних засобів за 

всіма класами предметів постачання (у підрозділах, на складах та базах, пунктах 

постачання, у колонах постачання в русі, у ремонтних органах), дозволить 

оперативно здійснювати отримання всієї необхідної інформації, вносити її до 

бази даних, здійснювати прогноз витрати матеріальних засобів та планувати її 

доставку до бойових підрозділів.  

Це дозволить командирам бойових підрозділів мати всю необхідну 

інформацію, проводити аналіз та оцінку обстановки з логістичного забезпечення 

та оперативно приймати рішення з урахуванням різних сценаріїв бойових дій, 

тим самим одержуючи перевагу над противником.  


